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TUDOMÁNYOS TANÁCS

A Tudományos Tanács 2023. évi beszámolója

Általánosságban elmondható, hogy az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság Tudományos
Tanácsa  (OIF  TT)  a  2023.  évre  kitűzött  célokat,  terveket  megvalósította,  ugyanakkor  a
Főigazgatóságra háruló többlet feladatok miatt újra kellett tervezni néhány programunkat az
év utolsó negyedévében. A beszámolóban az alábbi területek kerülnek kiemelésre:

I. A Tudományos Tanács ülései

Rendszeres  munkamegbeszélések  mellett  a  2023.  évi  munkatervnek  megfelelően  a  TT
üléseket megtartottuk; az éves munkaterv és költségvetési terv elfogadásra került.

II. Kutatások, pályázatok

A 2023. évi munkatervünkben egy, a Ciprusi Köztársaságba végrehajtandó tényfeltáró
út szerepelt. Ennek tematikáját, módszertanát kidolgoztuk, ugyanakkor végrehajtására
nem került sor a Főigazgatóság munkaterhére való tekintettel.  Ugyanakkor a 2024. évi
munkatervünkben  szintén  szerepeltetjük  egy,  Ciprusra  tervezett  tényfeltáró  misszió
végrehajtását, ez az MRTT Migrációs Tagozata részvételével kerülne lebonyolításra.

Az  Országos  Idegenrendészeti  Főigazgatóság,  az  OIF  TT  és  az  MRTT  Migrációs
Tagozat közös pályázatot írt ki a migráció témakörében az elmúlt évek gyakorlatához
hasonlóan.
2023-ban  immár  14.  alkalommal  írta  ki  tudományos  pályázatát  a  migráció  történetével,
aktuális kérdéseivel, nemzetközi és hazai jogi szabályozásával, továbbá gyakorlati kérdéseivel
foglalkozó pályamunkák benyújtására. 
A benyújtásra rendelkezésre álló határidőig 4 darab pályamű érkezett be a klímaváltozás, az
integrációs  politikák,  az  alkotmányos  identitás,  s  az  EU  visszafogadási  egyezményei
témájában.
A pályamunkák bírálatára a téma kiváló hazai ismerőit kérte fel az OIF Tudományos Tanácsa.
A  bíráló  bizottság  döntése  alapján  2023-ban  nem  kerül  kiadásra  a  fődíj,  a  pályázóknak
emléklappal köszöntük meg a részvételt.
A pályázatunk viszonylagos sikertelensége okán 2024-ben átdolgozzuk a pályázati kiírást, s
elindulunk  a  rövidebb  lélegzetű,  esszéíró  pályamunkák  irányában.  Új,  modernebb  irányt,
formát kell találni az érdeklődés felkeltésére, illetve fontos, hogy a fiatalokat is meg tudjuk
szólítani.

III. Tudományos konferenciák (MRTT MT társszervezéssel)



Az  elmúlt  évek  gyakorlatát  követve  az  OIF  TT  hathatós  segítséget  nyújtott  a  már
hagyományosnak tekinthető, MRTT MT által szervezett két nagyobb konferencia (április és
szeptember) lebonyolításában. 
A nemzetközi migráció kihívásai és kezelésének módja hazánkban  címmel megrendezésre
került győri tudományos konferencián az OIF TT részéről egy előadás megtartására is sor
került a nyílt forrású információszerzés témájában.

2023.  december  14-én  az  MRTT  Migrációs  Tagozatával  és  az  NKE  Bevándorlási
Tanszékével együttműködésben került megrendezésre  „A tudományos munka ösztönzése a
Bevándorlási Tanszéken és az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóságon” című szakmai
és tudományos konferencia az NKE Ludovika Campusán. A rendezvényen az OIF doktori
tanulmányokat folytató munkatársai mutatták be kutatásaikat, valamint az első, tudományos
diákköri versenyen eredményesen szereplő tisztjelölt hallgató, Gajda Patrik kapott lehetőséget
pályamunkájának  prezentálására.  Az  előadások  témái  között  szerepeltek  menekültügyi  és
állampolgársági  kérdések,  hadtudományi  témák,  valamint  a  modern  eszközök  és  a
bűnmegelőzés kapcsolata is. 

A résztvevőket  dr.  Borsa  Csaba  r.  ezredes  úr,  az  MRTT Migrációs  Tagozatának  elnöke,
valamint  Crisán  Andrea  r.  alezredes  asszony,  az  OIF  Tudományos  Tanácsának  elnöke
tájékoztatták  a  két  szervezet  működéséről,  céljairól,  illetve  a  hallgatók  és  munkatársak
tudományos munkára történő ösztönzésének lehetőségeiről. 

Kitekintés a 2024. évre

Fontos feladatként tekintünk a hagyományos pályázati felhívásunk átdolgozására, s a fiatalok
megszólítására a tudományos tevékenység vonatkozásában.
2024-ben sor kerül egy önálló konferencia megszervezésére a  Nemzeti Védelmi Szolgálat
(NVSZ)  és  Terrorelhárítási  Központ  (TEK)  együttműködésével  az  értékelő-elemző
tevékenység témájában.

Budapest, 2024. január

Crisán Andrea r. alezredes
elnök

OIF Tudományos Tanács
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